
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 09 грудня 2021 р.                                             Київ                                                               № 653-р   

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

акціонерного товариства «Українські енергетичні машини» (далі – АТ «Українські 

енергетичні машини») (м. Харків, Україна) та акціонерного товариства «Завод  

«Електроважмаш» (далі – АТ «Завод «Електроважмаш») (м. Харків, Україна) про надання 

дозволу на концентрацію,     

    

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у приєднанні АТ «Завод «Електроважмаш» до АТ «Українські 

енергетичні машини». 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

об’єктом набуття контролю є АТ «Завод «Електроважмаш», підконтрольне державі в 

особі Фонду державного майна України; 

АТ «Завод «Електроважмаш» в Україні здійснює господарську діяльність із: розробки 

та виробництва гідрогенераторів для ГЕС, гідрогенераторів-двигунів, турбогенераторів для 

ТЕС і АЕС, а також великих електричних машин постійного струму для різних галузей 

господарства; постачання комплектного електрообладнання для залізничного і міського 

електротранспорту; розробки й постачання матеріалів для великовантажних кар'єрних 

самоскидів; надання послуг із шефмонтажу, сервісного обслуговування і ремонту 

електрообладнання; надання послуг із проєктування та випробування електрообладнання. 

 

Набувачем контролю є АТ «Українські енергетичні машини», підконтрольне  державі 

в особі Фонду державного майна України; 

АТ «Українські енергетичні машини» в Україні здійснює господарську діяльність із: 

виготовлення реактивних гідротурбін для ГЕС, ГАЕС, а також затворів для ГЕС, ГАЕС та 

насосних станцій; проєктування, виготовлення та постачання енергетичного обладнання для 

ТЕС, АЕС, ГЕС, ГАЕС; виконання науково-дослідних та проєктно-конструкторських робіт 

для створення сучасних гідравлічних машин; ремонту і модернізації турбін. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 
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України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на концентрацію, яка буде здійснена шляхом приєднання                              

акціонерного товариства «Завод «Електроважмаш» (ідентифікаційний код юридичної особи 

00213121,  м. Харків, Україна) до акціонерного товариства «Українські енергетичні машини» 

(ідентифікаційний код юридичної особи 05762269, м. Харків, Україна). 

 

 

Голова Комітету                                                                                        Ольга ПІЩАНСЬКА 

 

 


